

16 講道耶穌.....五千人的取食

(1872 年 2 月 17 日)

約 6 : 1-15

“這事以後，耶穌渡過加利利海，就是太巴列的海的海洋。一大群人跟隨他，因為他們看到了他的奇蹟，他在他們的地治癒患病的。耶穌上了山，在那裡，他同坐與他的弟子。和逾越節，猶太人的一個節近了。當耶穌接著向上舉起他的眼睛，看到了一大眾的人們來見他，就對腓力說，應當從那裡我們買麵包，讓這些人都可以吃？他說這話，證明他，因為他自己知道他會做什麼。腓力回答說，兩百分錢價值的麵包不夠給他們，希望他們每個人都可能需要一點點。他的一個弟子，安德魯，西門彼得的兄弟，對他說，有一個小伙子在這裡，有五個大麥餅，和兩個小魚，但他們之間的這麼多人呢？耶穌說，你們叫眾人坐下。原來那地方有草的。於是，眾人就坐下，數目約有五千。耶穌拿起那分餅；當他給了感謝，他分給門徒，門徒也分給那坐定了下來眾人；分給同樣多地魚因為他們吃飽了，耶穌對門徒說，收拾起來把剩下的零碎，沒有什麼可以失去。因此他們聚集在一起，裝滿了十二個籃子的五個大麥餅的片段，這仍然之上對他們吃剩了這一點。然後那些人，當他們已經看到了奇蹟耶穌做的，說，這是一個真理的先知應該來到這個世界。當耶穌既知道他們會來，用他們的力量，使他成為一個國王，他又退到山上獨自一人。”

在這裡，你有這創造猶太人之間的巨大轟動的奇蹟之一，即使是這樣的某種程度上，那些誰目睹它要宣布我為王，逃避他們的意圖，從而迫使我退到山上獨自一人。

對我來說，上帝和創造者，該行為本身是沒有那麼大的和重要的，當我造成了五個大麥餅，兩條魚，不斷更換或以這樣的方式，他們很容易就足以補充了空氣的物質，使五千人吃飽和剩麵包滿著十二個籃子。對於我周圍紮營的人可以肯定的是，驚人地驗證了我神聖的血統和奇蹟的力量。然而，由猶太人不是從精神上視為而是根據自己的物質利益，因為這行為，他們希望我宣布國王。我從他們讓步，為首先，這不是我在地球上生活的目的，我的時間“被提升”還沒有到來。那表明，每當我用它，也同樣無法理解，直到被釘十字架解釋它，我的提升做到了“被提升”還精神上。

分配大麥麵包和魚的行為有，但是它的精神對應這實際上是必不可少的。我已經告訴你我的整個塵世的逗留，尤其是我多年的教學和我在這段時間裡的言行，將在我第二次來重，雖然精神上。

因此，這行動是那些正在發生在他們的精神對應的一個。曾經應用到五千人，現在適用於整個人類。然我的行動範圍是猶太人民，我的現代和更容易接受人類的一部分，也是其作為全球陸地選擇了我的活動。現在，我的教學已遍布整個地球，但隨從只有少數，知道的很多-從曾經的每一幕，現在必須更大，精神，感覺，重複，正如我已經向你們提到過。

首先，我們必須要問：什麼是大麥麵包和魚的意思嗎？為什麼在那裡只有五個大麥餅，兩條魚？你看，在上帝的行為任何事物都有一個深刻的精神內涵，這是不是與你的人經常說的多了，甚至做了，但不知道你說的或做的是什麼。

為了回答這個問題，大麥麵包和魚代表什麼，我必須首先給你指出其一，另一個源自哪裡。

大麥麵包來自地球，從玉米是生長出來的從泥土的黑暗中努力向高發奉獻著的陽光，從而引起它從地球上通過光和溫暖將結成果實。這種水果然後，將含有更多的精神元素，成為適合於麵包的形式對這些地上的物質改變進入人體的精神上更高的。

因此，麵包是兩個過程的結果-天地。

魚類是在水中的物質，誕生出成為眾生的活產。

水本身是最柔軟元件;它是冷凝空氣。和在空氣被冷凝的醚和醚是所有元素的發源地，空氣產生水，水產生堅實的土地，植物和動物等產物。水是偉大的母親在地球和地球的發展。你可以看到今天仍然當你化學分析眾生，包括你自己的身體，那水是你的身體的載體，滋養和保護者。

鳥在空中，魚在水中;鳥類在冷凝的空氣鳥類。作為大麥玉米，總從材料到一個更高的精神層面掙扎，變得適合於人體作為物質被吸收，魚同樣是溶解在水中的物質，其中，具有形成固體材料體，可成適合於與人體的部件同化。但首先其固體部分必須分開從光的各個部分通過空氣或火災，即，魚類必須進行乾燥或煮熟後它可被人類機體使用，正如大麥的晶粒，之後它一直地上，制成麵團，並通過總釋放其水的部分，可以為人類服務為健康的營養。

在討論了麵包和魚的組成部分，我們現在審查的數字。為什麼在那裡只是五餅二魚？

如果你把這些物品，你得到七位數，這一數字是在所有的事情或多或少的存在，始終構成因素的三需要在創造，保護和改造，這是對每一件事情進展到更高的水平。

七數，就像三，是我的基本號碼之一，我代表我心中的神，創造者和主。

看，如果你仔細看七數你會發現，有三個數字在一邊，三個數字在另一邊，中間的四的地位。這意味著神數三是在神聖的號碼七載兩次，安排在這樣一種方式，在中間的第四個數字，與每一邊有三個結合，結果的聖號七表達我的精神自我。

雖然在每一個被造的三是作為其存在的原則所必需的號碼，三這個號碼出現兩次在神七內，加上中間的四-是周圍一切組裝中心。

創造生物能夠在其最高的完美實現數三，這樣做天使的精神，-但神總會有兩次這個號碼，這標誌著它作為所有創造物的主一個永遠無法進入的中心。

那你覺得在創作這麼多東西七數有它的事實，這些東西，在這個數字特別突出的，是最接近於一切存在的創造者，解釋七數是從神的純放射物。因此你會發現，例如，在顏色數七和聲七音，因為光射線在其折射包括重大造物主的七個屬性和七個音符包括精神生活的七大和諧波律法。如果你現在想看到這個數字在口頭上表達了麵包和魚的七，這將是讀：

Love God above all, neighbour as thyself!

愛神儘，愛人如己！

前四個字意味著在大麥餅，在精神上的滋養男人意味著成熟他至一個更高的精神存在，前三個字表達對上帝的愛的程度，而其他三愛的限度為自己的同胞。單詞“所有”和連詞“和”，然而象徵神聖的愛的中心，也就是對上帝的愛應是高於一切的，但是這只能結合以下三個詞來實現-

(你)的鄰居為你自己。因為你不可以愛我如同神，不為你的鄰居的愛;你可以不愛我最重要的，除非你愛你的同胞如自己。

因此，可以實現三個第一詞語以及最後三個，但一個在中間，“所有”，用連詞“和”，表示不可連在一起，雖然永恆進展是可能的。對於什麼是“所有”和哪裡人的同胞的愛結束？

“全部”，以及最大的為自己的同胞愛和父愛達到高潮在我！我獨自一人完全充滿這愛，並代表其無窮無盡的“所有”。在我的無限寬容和耐心，你看到在我內聯合了完美的最高境界的同胞愛，兄弟愛和父親的愛。

正如之前我告訴你的大麥，走出黑暗的大地朝著光，帶來了它成熟的果實，所以也是上帝的愛，這應當解除和指導物質的人走出了他對黑暗的激情奔向更高的道德光芒。

當我給你解釋說，魚是冷凝空氣的產品，因此有比固體地球較輕的元素，因此愛你的同胞的心相似表達對上帝的愛，通過遠離堅實的物質和公開你的心更多的精神緒更換你的關心自己。因為，只有在你的同胞之愛，你可以告訴你如何愛上帝，永不待實現“所有”接受的話“為己”的大致標準。

就像麵包是用粉碎玉米的水和溫度的影響下做出，所以神的愛是應當通過溫和我的教訓破壞材料所引起的。而作為魚乾燥或熟，所以也為你的同胞愛，放棄其所有下級自私的想法在永恆的愛的陽光下，應以極大的熱情投入自己兄弟的福利和他人應當採取的話“你，而不是我。”作為對自己的行為的唯一準繩。

已有相當長的一段時間在路上一直開放在其上跟隨法律我已經給男人這幾句話。

衝動遵守這兩項法律將繼續增長，且時間會到來，充滿了從天上的這七個單詞的意思，所有的人類將宣布我為王。不過，我不躲，因為我曾經做過，逃避我的孩子們的意圖，但進來充滿榮耀和力量的所有的搜查，掙扎著，找到了我的。

然而，他們不會找到一個國王，但一個牧羊人將會引導他的羊去草的光，其中每種物質的奮鬥已經停止，並在永恆的精神進步上帝和同胞的愛永遠成長，牧場會帶來永無止境的成功的快樂和上帝的話。這會向你證明什麼，我曾經有五個大麥餅，兩條魚。我把現在的最大的精神意義七個字來完成，即，曾經是我的聽眾和追隨者的食品，現在滿意的我的精神化的兒童。因此始終，甚至在從我的塵世生活中最小的字，另一塊石頭是奠定了未來巨大的精神大廈，其中，所有的事情都會找到自己的最終結論，這在仁之間的中心是我自己有我的代表精神和物質的創造“全”，那外出的一切的都已經提出再次將要和必須返回。阿門。